



В Балаково мужчина признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней девочки



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан в совершении иных действий сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенных в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста (п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 1 августа 2016 года в дневное время 38-летний житель Балаково встретил возле одного из жилых домов города 8-летнюю девочку, которую, взяв за



руку, завел в подъезд указанного дома и, не позволяя ей уйти, используя ее беспомощное состояние, совершил в отношении нее иные действия сексуального характера.

После содеянного мужчина с места происшествия скрылся, а девочка рассказала о случившемся своей матери, которая обратилась в правоохранительные органы.

В ходе следствия 38-летний местный житель не признал вину в инкриминируемом ему деянии.

При этом, несмотря на отсутствие свидетелей и очевидцев совершения самого противоправного деяния, после появления сведений о преступлении в отношении несовершеннолетней, следствием было установлено, что в тот момент, когда злоумышленник заводил девочку в подъезд дома, мимо проходила женщина, которая это видела. В связи с этим следственное управление СК России по Саратовской области через официальный сайт обратилось к этой женщине, ставшей фактически единственным очевидцем действий осужденного, после которых было совершено страшное преступление в отношении малолетнего ребенка, с просьбой рассказать известные факты и обстоятельства. Несмотря на то, что женщина оказалась жительницей другого региона, она не осталась равнодушной к чужой беде и обратилась к следователям. Являясь, по сути, главным свидетелем действий, предшествующим совершению преступления, женщина, хорошо запомнив злоумышленника, дала изобличающие его показания, которые легли в основу доказательственной базы.

Таким образом, несмотря на непризнание вины последним, полученные в ходе допроса указанной свидетельницы сведения, а также совокупность иных доказательств признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора, согласно которому жителю Балаково назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1114280>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
